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ɾʠʜʢʦʩʪʥʳʝ ʧʨʝʜʧʫʩʢʦʚʳʝ  
ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʠ - ʦʪʦʧʠʪʝʣʠ 
 

Thermo Top Evo 

 

 

ʈʫʢʦʚʦʜʩʪʚʦ ʧʦ ʫʩʪʘʥʦʚʢʝ 

на автомобили модели 

Kia Sorento 

Начиная с 2013 модельного года 

(ʩ ʜʠʟʝʣʴʥʳʤ ʜʚʠʛʘʪʝʣʝʤ ʦʙʲʝʤʦʤ 2.2 ʣ) 

ɺʅʀʄɸʅʀɽ! 

ʇʨʝʜʫʧʨʝʞʜʝʥʠʝ: 

ʅʝʧʨʘʚʠʣʴʥʘʷ ʫʩʪʘʥʦʚʢʘ ʠʣʠ ʨʝʤʦʥʪ ʦʙʦʨʫʜʦʚʘʥʠʷ "ɺʝʙʘʩʪʦ" ʤʦʞʝʪ ʚʳʟʚʘʪʴ 
ʚʦʟʛʦʨʘʥʠʝ ʠʣʠ ʧʨʠʚʝʩʪʠ ʢ ʚʳʜʝʣʝʥʠʶ ʩʤʝʨʪʝʣʴʥʦ ʷʜʦʚʠʪʦʛʦ ʦʢʩʠʜʘ ʫʛʣʝʨʦʜʘ. ʕʪʦ 
ʤʦʞʝʪ ʚʳʟʚʘʪʴ ʪʷʞʝʣʳʝ ʧʦʩʣʝʜʩʪʚʠʷ, ʚʧʣʦʪʴ ʜʦ ʩʤʝʨʪʝʣʴʥʳʭ. 

ɼʣʷ ʫʩʪʘʥʦʚʢʠ ʠ ʨʝʤʦʥʪʘ ʦʙʦʨʫʜʦʚʘʥʠʷ "ɺʝʙʘʩʪʦ" ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʳ ʩʧʝʮʠʘʣʴʥʳʝ ʟʥʘʥʠʷ ʠ 
ʦʙʦʨʫʜʦʚʘʥʠʝ, ʜʣʷ ʧʦʣʫʯʝʥʠʷ ʢʦʪʦʨʳʭ ʩʣʝʜʫʝʪ ʧʨʦʡʪʠ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦʝ ʦʙʫʯʝʥʠʝ, 
ʧʦʣʴʟʦʚʘʪʴʩʷ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦʡ ʜʦʢʫʤʝʥʪʘʮʠʝʡ, ʩʧʝʮʠʘʣʴʥʳʤ ʠʥʩʪʨʫʤʝʥʪʦʤ ʠ 
ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʷʤʠ. 

ʅʀʂʆɻɼɸ ʥʝ ʧʳʪʘʡʪʝʩʴ ʫʩʪʘʥʘʚʣʠʚʘʪʴ ʠʣʠ ʨʝʤʦʥʪʠʨʦʚʘʪʴ ʦʙʦʨʫʜʦʚʘʥʠʝ "ɺʝʙʘʩʪʦ", 
ʝʩʣʠ ɺʳ ʥʝ ʧʨʦʰʣʠ ʫʩʧʝʰʥʦ ʩʦʦʪʚʝʪʩʪʚʫʶʱʝʝ ʦʙʫʯʝʥʠʝ ʠ/ʠʣʠ ʥʝ ʨʘʩʧʦʣʘʛʘʝʪʝ 
ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦʡ ʜʣʷ ʥʘʜʣʝʞʘʱʝʛʦ ʧʨʦʠʟʚʦʜʩʪʚʘ ʫʢʘʟʘʥʥʳʭ ʨʘʙʦʪ ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʦʡ 
ʜʦʢʫʤʝʥʪʘʮʠʝʡ, ʠʥʩʪʨʫʤʝʥʪʘʤʠ ʠ ʧʨʠʥʘʜʣʝʞʥʦʩʪʷʤʠ. 

ɺʉɽɻɼɸ ʩʣʝʜʫʡʪʝ ʠʥʩʪʨʫʢʮʠʷʤ ʧʦ ʫʩʪʘʥʦʚʢʝ ʠ ʨʝʤʦʥʪʫ ʬʠʨʤʳ "ɺʝʙʘʩʪʦ", ʧʨʝʞʜʝ ʚʩʝʛʦ 
ʩʧʝʮʠʘʣʴʥʳʤ ʧʨʝʜʫʧʨʝʞʜʝʥʠʷʤ ʠ ʜʨʫʛʠʤ ʚʳʜʝʣʝʥʥʳʤ ʫʢʘʟʘʥʠʷʤ. 

ʌʠʨʤʘ "ɺʝʙʘʩʪʦ" ʥʝ ʧʨʠʥʠʤʘʝʪ ʥʘ ʩʝʙʷ ʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ ʟʘ ʥʝʠʩʧʨʘʚʥʦʩʪʠ ʠ 
ʧʦʚʨʝʞʜʝʥʠʷ, ʧʨʦʠʟʦʰʝʜʰʠʝ ʚʩʣʝʜʩʪʚʠʝ ʫʩʪʘʥʦʚʢʠ ʠʣʠ ʨʝʤʦʥʪʘ ʦʙʦʨʫʜʦʚʘʥʠʷ 
"ɺʝʙʘʩʪʦ", ʧʨʦʠʟʚʝʜʝʥʥʦʛʦ ʩ ʦʪʢʣʦʥʝʥʠʝʤ ʦʪ ʧʨʠʚʝʜʝʥʥʳʭ ʟʜʝʩʴ ʫʢʘʟʘʥʠʡ. 
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1. ɼʦʧʫʱʝʥʥʳʝ ʤʦʜʠʬʠʢʘʮʠʠ 

ʇʨʦʠʟʚʦʜʠʪʝʣʴ ʄʦʜʝʣʴ ʂʦʜ ʤʦʜʝʣʠ 

Kia Sorento XM 

    

ɼʚʠʛʘʪʝʣʴ ʊʦʧʣʠʚʦ 
ʊʠʧ ʢʦʨʦʙʢʠ 
ʧʝʨʝʜʘʯ 

ʄʦʱʥʦʩʪʴ ʚ ʣ.ʩ. 
(ʢɺʪ) 

ʆʙʲʝʤ ʚ 
ʩʤį 

ʂʦʜ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ 

2.2 CRDi Diesel АКП 197 (145) 2199 D4HB 

ʆʙʦʨʫʜʦʚʘʥʠʝ ʚ ʧʨʦʚʝʨʝʥʥʳʭ ʢʦʤʧʣʝʢʪʘʮʠʷʭ: 

Климат-контроль 
Омыватель фар 
Ксеноновые фары головного света 
Функция бокового освещения 
Полный привод AWD 

ʅʝ ʧʨʦʚʝʨʝʥʦ: 

Ручное управление климатической установкой 
Механическая коробка передач 

ʋʢʘʟʘʥʠʝ 

ɺʦʟʤʦʞʥʦʩʪʴ ʠ ʧʨʦʮʝʜʫʨʘ ʫʩʪʘʥʦʚʢʠ ʧʨʝʜʧʫʩʢʦʚʦʛʦ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ çɺʝʙʘʩʪʦè Thermo 
Top Evo ʥʘ ʤʦʜʠʬʠʢʘʮʠʠ ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʷ Kia Sorento, ʥʝ ʫʢʘʟʘʥʥʳʝ ʚ ʧʨʠʚʝʜʝʥʥʦʡ ʚʳʰʝ 
ʪʘʙʣʠʮʝ ʠ/ʠʣʠ ʥʝ ʫʜʦʚʣʝʪʚʦʨʷʶʱʠʝ ʫʩʣʦʚʠʷʤ ʥʝ ʦʧʨʝʜʝʣʷʣʠʩʴ. 
ʊʝʤ ʥʝ ʤʝʥʝʝ, ʚʦʟʤʦʞʥʦʩʪʴ ʫʩʪʘʥʦʚʢʠ ʥʘ ʥʠʭ ʧʨʝʜʧʫʩʢʦʚʳʭ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʝʡ çɺʝʙʘʩʪʦè 
Thermo Top Evo ʥʝ ʤʦʞʝʪ ʙʳʪʴ ʠʩʢʣʶʯʝʥʘ. 
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2. ɺʚʝʜʝʥʠʝ 

Настоящее Руководство по установке имеет рекомендательный характер и относится к 
автомобилям модели Kia Sorento (допущенные модификации см. выше), начиная с 2013 
модельного года. Предполагается, что в конструкцию автомобиля не были внесены такие 
технические изменения (в том числе путем установки дополнительного оборудования), 
которые могли бы повлиять на описанный ниже порядок установки. В противном случае, в 
зависимости от модификации и оснащения, порядок установки может отличаться от 
описанного в настоящем Руководстве. 
Описание этапов установки в настоящем Руководстве представляет собой, как правило, их 
графическое (фото) изображение с комментариями, расположенными строго слева от них. 
Номера дополнительных компонентов, приведенные в комментариях и, как правило, указанных 
стрелками можно найти в разделе «перечень необходимого оборудования для установки». 
Настоящее Руководство не может являться основанием для предъявления каких-либо 
гарантийных претензий. 
ɺʥʝ ʟʘʚʠʩʠʤʦʩʪʠ ʦʪ ʤʦʜʠʬʠʢʘʮʠʠ ʠ ʦʩʥʘʱʝʥʠʷ ʦʙʷʟʘʪʝʣʴʥʳ ʢ ʠʩʧʦʣʥʝʥʠʶ ʀʥʩʪʨʫʢʮʠʠ 
ʬʠʨʤʳ çɺʝʙʘʩʪʦè ʧʦ ʵʢʩʧʣʫʘʪʘʮʠʠ, ʫʩʪʘʥʦʚʢʝ, ʦʙʩʣʫʞʠʚʘʥʠʶ ʠ ʨʝʤʦʥʪʫ 
ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʝʡ ʩʝʨʠʠ Thermo Top, ʘ ʪʘʢʞʝ ʦʙʱʝʪʝʭʥʠʯʝʩʢʠʝ ʧʨʘʚʠʣʘ ʠ ʫʢʘʟʘʥʠʷ 
ʧʨʦʠʟʚʦʜʠʪʝʣʷ ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʷ. 

3. ʇʝʨʝʯʝʥʴ ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦʛʦ ʦʙʦʨʫʜʦʚʘʥʠʷ ʜʣʷ ʫʩʪʘʥʦʚʢʠ 

ʇʨʝʜʧʫʩʢʦʚʦʡ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʴ 

Кол-во Наименование Идент. № 

1 Thermo Top Еvo 5, дизельный 1318020 

ʆʨʛʘʥʳ ʫʧʨʘʚʣʝʥʠʷ 

Кол-во Наименование Идент. № 

1 Минитаймер MultiControl Car, с непосредственным запуском 9029783B 

или 

1 Тelestart Т91, управление работой, обратная связь 9028761A 

или 

1 Thermo Call TC4 Entry, управление работой, обратная связь 9032129A 

или 

1 Thermo Call TC4 Advanced, управление работой, обратная связь 9032141A 

ʉʧʝʮʠʘʣʴʥʳʡ ʠʥʩʪʨʫʤʝʥʪ 

¶ Клещи для самозажимающихся (пружинных) хомутов 

¶ Клещи для защелкивающихся хомутов тип «W» 

¶ Стриппер для снятия изоляции с проводов 0,2 – 6 мм² 

¶ Кримпер для опрессовки гильз, соединяющих провода диаметром 0,5 – 6 мм² 

¶ Динамометрический ключ 0,5 -10 Нм 

¶ Струбцины для зажима трубопроводов охлаждающей жидкости 

¶ Заклепочник для вытяжных гаек М6 

¶ Комплект Webasto Thermo Test Diagnosis с актуальной версией ПО 
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4. ɼʦʧʦʣʥʠʪʝʣʴʥʳʝ ʨʘʩʭʦʜʥʳʝ ʤʘʪʝʨʠʘʣʳ 

Наименование Идент. № 
Количество 
(в упаковках) 

Пластина монтажная (упаковка 10 шт.) 9007918 0,2 

Угловой соединительный штуцер Ø 18х18 мм (упаковка 5 

шт.) 
1321082 0,2 

Шланг жидкостной с поворотом на 90̊, Ø 18 мм, L1 = 500 мм, 
L2 = 47,5 мм 

1319953 1 

Защитная оплетка шланга TT-Evo с комплектом креплений 
для шлангов 

1318960 1 

Предохранитель 7,5 А 103741 1 

5. ʆʙʱʠʝ ʫʢʘʟʘʥʠʷ ʧʦ ʤʦʥʪʘʞʫ 

ʈʘʟʤʝʨʥʦʩʪʴ 

Все размеры приведены в мм. 

ʄʦʤʝʥʪʳ ʟʘʪʷʞʢʠ 

¶ Момент затяжки болтов крепления подогревателя М5Х13 и шпилек подогревателя = 8 
Нм 

¶ Момент затяжки монтажного самореза 5х15, крепящего прижимную пластину 
жидкостных штуцеров = 7 Нм 

¶ Все остальные резьбовые соединения затягиваются согласно инструкции завода-
изготовителя 

Время на монтаж оборудования зависит от опыта установщика, наличия и состояния 
инструмента и оборудования для проведения монтажа, а также комплектации 
устанавливаемого оборудования. 

Время на монтаж 8,5 н/ч 

 

1 Подогреватель 

2 Циркуляционный 
насос 

3 Подкапотный блок 
предохранителей 

4 Салонный блок реле 
и предохранителей 

5 Минитаймер 
MultiControl Car 

6 Насос-дозатор 

- Места, подверженные коррозии, например, отверстия, покрыть антикоррозийным спреем 

Tectyl 100K; 
- Шланги, провода и кабели закреплять хомутами, на трущихся местах - защитным шлангом; 
- На острых краях сделать защитные насадки (например, из разрезанного шланга); 



Москва BP 15.11.2015 
 

5 

6. ʇʨʝʜʚʘʨʠʪʝʣʴʥʳʝ ʨʘʙʦʪʳ 

- Обеспечить защиту поверхностей а/м, для которых существует риск быть поврежденными в 
процессе монтажа. Использовать защитные накидки, малярный скотч и т.п. 

ɺ ʤʦʪʦʨʥʦʤ ʦʪʩʝʢʝ ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʷ 

- Сбросить давление в жидкостном контуре системы охлаждения 
- Отключить АКБ, снять её и площадку под ней 
- Снять короб воздушного фильтра и воздуховоды на него 
- Снять электронный блок справа от штатного подкапотного блока реле и предохранителей 

ʅʘ ʢʫʟʦʚʝ ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʷ 

- Открыть крышку топливного бака, провентилировать бак и снова закрыть крышку 
- Снять крепления передних подкрылков к бамперу и сам бампер 
- Снять левую фару головного освещения 
- Снять пластиковую накладку спереди слева от топливного бака 

ɺ ʩʘʣʦʥʝ ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʷ 

- Снять накладку над ногами переднего пассажира 
- Снять левую накладку с торца торпедо 
- Снять пластиковую накладку под рулем (в районе коленей водителя) 
- Снять правую накладку с торца торпедо (только в случае установки Telestart T91 или 

ThermoCall TC4)  
- Снять бардачок (только в случае установки Telestart T91 или ThermoCall TC4) 

- Снять заднее левое сиденье 
- Открыть сервисный лючок топливного бака 
- Извлечь колбу топливного насоса в соответствии с инструкцией завода-изготовителя 
(только в случае установки стандартного топливного заборника) 

7. ʈʘʩʧʦʣʦʞʝʥʠʝ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ 

1 Расположение подогревателя 

  

1 
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8. ʕʣʝʢʪʨʦʦʙʦʨʫʜʦʚʘʥʠʝ 

Прокладку жгутов производить согласно общим требованиям к электротехническим работам. 
Если не указано другое – крепление электропроводки осуществляется к имеющимся 
кабелям. Острые кромки снабдить защитой. 

ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʢ ʫʩʪʘʥʦʚʢʝ ʧʦʜʢʘʧʦʪʥʦʛʦ ʙʣʦʢʘ ʧʨʝʜʦʭʨʘʥʠʪʝʣʝʡ 

1 Г-образный кронштейн 

2 Штатная шпилька М6, штатная гайка 

3 Держатель подкапотного блока 
предохранителей 

4 Болт М5Х16, шайба (2 шт.), гайка 

 

ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʩʘʣʦʥʥʦʛʦ ʙʣʦʢʘ ʨʝʣʝ ʠ ʧʨʝʜʦʭʨʘʥʠʪʝʣʝʡ 

Подключить провода ¢ и £ к колодке 

салонного блока реле и предохранителей 1 
согласно электросхеме 

¢ Черный (sw) провод длиной 1200 мм от 

30-го контакта реле K1  

£ Красный (rt) провод длиной 1200 мм от 

контакта 87a реле K1  

 

1 

2 

1 

4 

3 
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ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʢ ʫʩʪʘʥʦʚʢʝ ʩʘʣʦʥʥʦʛʦ ʙʣʦʢʘ ʨʝʣʝ ʠ ʧʨʝʜʦʭʨʘʥʠʪʝʣʝʡ 

Сделать прорезь 1 для удобства установки 
салонного блока реле и предохранителей 

 

ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʢ ʫʩʪʘʥʦʚʢʝ ʩʘʣʦʥʥʦʛʦ ʙʣʦʢʘ ʨʝʣʝ ʠ ʧʨʝʜʦʭʨʘʥʠʪʝʣʝʡ 

1 Прорезь 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʩʘʣʦʥʥʦʛʦ ʙʣʦʢʘ ʨʝʣʝ ʠ ʧʨʝʜʦʭʨʘʥʠʪʝʣʝʡ 

1 Салонный блок реле и предохранителей 

2 Болт М5Х16, шайба (2 шт.), гайка, штатное 
отверстие-прорезь 

3 Предохранитель устройства управления F3 
– 1 А 

4 Предохранитель климатической установки 
F4 – 7,5 А 

 

4 

1 

3 

2 

1 

1 
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ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʵʣʝʢʪʨʦʦʙʦʨʫʜʦʚʘʥʠʷ 

ʇʨʦʭʦʞʜʝʥʠʝ ʞʛʫʪʦʚ ʚ ʩʘʣʦʥ  
ʇʨʦʭʦʞʜʝʥʠʝ ʞʛʫʪʦʚ ʚ ʧʦʜʢʘʧʦʪʥʦʤ 

ʧʨʦʩʪʨʘʥʩʪʚʝ 

1 Жгут управления климатической установкой и 
жгут устройства управления  

2 Защитная резиновая вставка 

 

Проложить жгут управления климатической 
установкой и жгут устройства управления 1 с 
левой стороны подкапотного пространства на 
правую за накладкой моторного щита 

 

 

 

 

 

 

 
ʇʦʜʢʘʧʦʪʥʳʡ ʙʣʦʢ ʧʨʝʜʦʭʨʘʥʠʪʝʣʝʡ ʠ 

ʧʠʪʘʥʠʝ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ 
ʉʘʣʦʥʥʳʡ ʙʣʦʢ ʨʝʣʝ ʠ ʧʨʝʜʦʭʨʘʥʠʪʝʣʝʡ 

1 Предохранитель F1 – 20 А 
2 Предохранитель F2 – 30 А 
3 Плюс питания отопителя на штатной клемме 
+12 В 
4 Минус питания отопителя на штатной клемме  

 1 Салонный блок реле и предохранителей 

2 Реле К1 

3 Жгут от подогревателя 

4 Жгут салонного блока 
 

Кабельный жгут топливного насоса 
прокладывать позже, вместе с 
топливопроводом, вдоль топливных 
коммуникаций под днищем автомобиля 

 

2 

3 

1 

1 

2 

1 
2 

4 

1 

3 

4 
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ʇʨʠʥʮʠʧʠʘʣʴʥʘʷ ʵʣʝʢʪʨʠʯʝʩʢʘʷ ʩʭʝʤʘ ʧʦʜʢʣʶʯʝʥʠʷ ʢ ʢʣʠʤʘʪʠʯʝʩʢʦʡ ʫʩʪʘʥʦʚʢʝ 
ʂʣʠʤʘʪ-ʢʦʥʪʨʦʣʴ 

 

ʃʝʛʝʥʜʘ ʢ ʵʣʝʢʪʨʠʯʝʩʢʦʡ ʩʭʝʤʝ 

 

ʆʙʦʨʫʜʦʚʘʥʠʝ Webasto ʕʣʝʤʝʥʪʳ ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʷ ʎʚʝʪʘ ʠ ʦʙʦʟʥʘʯʝʥʠʷ 

HG Отопитель ТТ-Evo GM 
Электромотор вентилятора 
печки 

rt Красный 

X1 6-ти контактный разъем M45 2-ух контактный разъем GM 
sw Черный 

ʍ2 2-х контактный разъем KB 
Блок управления климат-
контролем 

ʍ10 
4-х контактный разъем органа 
управления отопителем 

M04-A Разъем блока KB or Оранжевый 

GR 
Блок управления скоростью 
вентилятора 

gn Зеленый 

ʂ1 Реле вентилятора печки 

M46 Разъем блока GR pk Розовый 

GRs 
Реле включения электромотора 
вентилятора E14 

ws Белый 

F1 Предохранитель 20А 
SJB 

Центральный 
распределительный блок 

br Коричневый 

F3 Предохранитель 40A bl Синий 

F2 Предохранитель 30А F25 Предохранитель 7,5A gr Серый 

F3 Предохранитель 1А F34 Предохранитель 10A ge Желтый 

F4 Предохранитель 7,5А I/P-B 
36-ти контактный разъем блока 
SJB 

 

Заизолировать 
концы 
проводов   I/P-E 

32-ух контактный разъем блока 
SJB 

    ʍ ʄʝʩʪʦ ʨʘʟʨʝʟʘ 

    ʎʚʝʪʘ ʧʨʦʚʦʜʦʚ ʤʦʛʫʪ 
ʦʪʣʠʯʘʪʴʩʷ!     
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ʈʘʩʧʦʣʦʞʝʥʠʝ ʨʘʟʲʝʤʦʚ I/P-B ʠ I/P-E 

1 Центральный распределительный блок SJB 
– блок предохранителей 

2 I/P-B - 36-ти контактный разъем SJB 

3 I/P-E - 32-ух контактный разъем SJB 

 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʢ ʢʣʠʤʘʪʠʯʝʩʢʦʡ ʫʩʪʘʥʦʚʢʝ 

Частично снять изоляцию со жгутов, идущих к 
разъемам I/P-B и I/P-E 

Отделить от жгутов провода 1 и 2 

1 Зелено-Оранжевый (gn/or) провод от 25-го 
контакта разъема I/P-B 

2 Оранжевый (or) провод от 8-го контакта 
разъема I/P-E 

Перерезать провода 1 и 2 на достаточном 
для подключения расстоянии 

 

ʈʘʟʲʝʤ I/P-B 

1 Разъем I/P-B 

2 Контакт Зелено-Оранжевого (gn/or) провода 
от 25-го контакта разъема I/P-B 

 

3 

2 1 

1 

2 

1 

2 
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ʈʘʟʲʝʤ I/P-E 

1 Часть Оранжевого (or) провода от 8-го 
контакта разъема I/P-E заизолировать, она 
подключаться не будет 

2 Часть Оранжевого (or) провода, идущая к 3-
му контакту разъема M04-A  

3 Разъем I/P-E 

 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʢ ʨʘʟʲʝʤʘʤ I/P-E ʠ I/P-B 

Произвести подключение согласно 
электросхеме 
1 Часть Зелено-Оранжевого (gn/or) провода, 
уходящая в жгут, на реле GRs включения 
мотора вентилятора 

¢ Черный (sw) провод от 30-го контакта 

реле K1 
2 Часть Зелено-Оранжевого (gn/or) провода, 
от 25-го контакта I/P-B 

£ Красный (rt) провод от контакта 87a реле 

K1 

3 Часть Оранжевого (or) провода, уходящая в 
жгут к 3-му контакту разъема M04-A  

¡ Черный (sw) провод длиной 150 мм от 

Черного (sw) провода ¢  
4 Часть Оранжевого (or) провода от 8-го 
контакта разъема I/P-E заизолировать 

 

3 

1 

2 

3 

2 

3 

1 

2 

1 

4 
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9. ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚ ʫʧʨʘʚʣʝʥʠʷ 

Telestart T91 

Закрепить приемник 1 Telestart T-91 

2 Штатный болт М6 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʘʥʪʝʥʥʳ Telestart 

Наклеить антенну 1 в верхней части лобового 
стекла 

 

ʊʘʡʤʝʨ MultiControl Car 

Пример расположения таймера MultiControl 
Car 1 

ɺʅʀʄɸʅʀɽ! 

Месторасположение таймера должно быть 
обязательно согласовано с владельцем а/м 

 

1 

2 

1 

1 
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ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʙʣʦʢʘ ThermoCall TC4 

1 Блок ThermoCall TC4, закрепленный при 
помощи двустороннего скотча 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʘʥʪʝʥʥʳ ThermoCall TC4 Advanced 

1 GSM-антенна 

 

1 

1 
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10. ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʢʨʦʥʰʪʥʝʡʥʘ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ 

Согнуть «лапы» 2 и 3 кронштейна 1 
подогревателя на угол 90̊, как показано на 
рисунке 

 

ɺʥʝʰʥʠʡ ʚʠʜ ʧʦʜʛʦʪʦʚʣʝʥʥʦʛʦ ʢʨʦʥʰʪʝʡʥʘ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ 

1 Подготовленный кронштейн подогревателя 

 

34 

2 3 

1 

34 

1 
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ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʨʘʩʪʷʞʢʠ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ 

Изогнуть монтажную пластину 1 на угол 90̊, 
как показано на рисунке 

 

11. ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʤʝʩʪʘ ʫʩʪʘʥʦʚʢʠ 

Снять штатный металлический щиток 1 

Болт 2 крепления накладки будет 
использован повторно 

Демонтировать разъем 3 со жгутом со щитка 

 

ɼʦʨʘʙʦʪʢʘ ʰʪʘʪʥʦʛʦ ʱʠʪʢʘ 

Распилить штатный щиток по линии 1 

Часть 2 будет использована 

Часть 3 не потребуется более  

Установить часть 2 щитка на место, 
используя один штатный болт крепления 

 

1 

2 

3 
1 

2 

3 

1 
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ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʰʪʘʪʥʦʛʦ ʱʠʪʢʘ ʥʘ ʤʝʩʪʦ 

Установить доработанный щиток 1 над реле 
включения свечей накала 2 

3 Штатный болт М6Х16 

 

ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʤʝʩʪʘ ʫʩʪʘʥʦʚʢʠ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ 

Отключить разъем 1 и убрать штатный жгут 
электропроводки 2 из зоны установки 
подогревателя 

Выкрутить болт 3 крепления штатной клеммы 
массы 

 

ʇʝʨʝʥʦʩ ʰʪʘʪʥʦʡ ʢʣʝʤʤʳ ʤʘʩʩʳ 

Освободившееся штатное отверстие с 
резьбой 1 будет использовано для крепления 
кронштейна подогревателя 

Перенести штатную клемму массы в точку 2 

Провода массы 3 развернуть максимально 
против часовой стрелки, чтобы они не 
мешали установке подогревателя 

 

3 

1 

2 

2 

3 

1 

3 

2 
1 
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ʇʨʠʤʝʨʢʘ ʢʨʦʥʰʪʝʡʥʘ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ 

Закрепить кронштейн 1 в точке 2 и 
сориентировать его вертикально 

Убедиться, что верхняя «лапа» кронштейна 
опирается на ровную поверхность кузова в 
точке 3, при необходимости доработать 
кронштейн (разогнуть «лапы») 

Отметить на кузове месторасположение 
второго отверстия 3 крепления кронштейна 

Снять кронштейн 1 и сделать отверстие 3 Ø 
9,1 мм 

2 Болт М6Х20, штатное резьбовое отверстие 
 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʟʘʢʣʘʜʥʦʡ ʛʘʡʢʠ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ ʢʨʦʥʰʪʝʡʥʘ ʦʪʦʧʠʪʝʣʷ 

Обработать отверстие антикоррозийным 
спреем Tectyl 100K и установить в него 
закладную гайку 1 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʢʨʦʥʰʪʝʡʥʘ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ 

Закрепить кронштейн 1 крепления 
подогревателя  

Закрепить монтажную пластину 2 крепления 
циркуляционного насоса под углом 10̊ к 
вертикальной оси 

3 Болт М6Х25, закладная гайка 

4 Болт М6Х25, штатное резьбовое отверстие  

5 Болт М6Х25, отверстие в монтажной 
пластине 

 

1 

2 

3 

1 

2 

1 
3 

4 

5 
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12. ʇʨʝʜʚʘʨʠʪʝʣʴʥʘʷ ʩʙʦʨʢʘ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʞʠʜʢʦʩʪʥʳʭ ʰʪʫʮʝʨʦʚ ʚ ʦʪʦʧʠʪʝʣʴ 

Смочить водой уплотнительные кольца 
штуцеров 1 (2 шт.) и установить их в 
отопитель 

Вставить штуцера 2 в прижимную пластину 3 
и установить пластину на отопитель 

Затянуть саморез 4 5х15, удерживающий 
прижимную пластину (7 Нм)  

ʇʨʝʜʥʘʨʝʟʢʘ ʨʝʟʴʙʳ ʚ ʢʦʨʧʫʩʝ ʦʪʦʧʠʪʝʣʷ 

Преднарезать резьбу (максимум 3 витка) в 
точке 1 крепления при помощи болта 
крепления подогревателя М5Х13 

 

ʇʨʝʜʥʘʨʝʟʢʘ ʨʝʟʴʙʳ ʚ ʢʦʨʧʫʩʝ ʦʪʦʧʠʪʝʣʷ 

Преднарезать резьбу (максимум 3 витка) в 
точках 1 (3 шт.) крепления при помощи болта 
крепления подогревателя М5Х13 

 

1 

4 

2 

3 

1 

1 

1 

1 
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ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʞʠʜʢʦʩʪʥʳʭ ʰʣʘʥʛʦʚ 

Подготовить шланги указанной длины и 
формы: 

A ≈ 80 мм, Г-образный 

C ≈ 225 мм 

D ≈ 60 мм 

E ≈ 100 мм 

F ≈ 80 мм 

ɺʅʀʄɸʅʀɽ! 

ʐʣʘʥʛʠ ʨʝʟʘʪʴ ʪʦʣʴʢʦ ʧʦʩʣʝ ʧʨʠʤʝʨʢʠ ʥʘ 
ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʝ 

 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʰʣʘʥʛʘ F ʢ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʶ 

Подключить к выходному штуцеру 
подогревателя шланг F и зафиксировать 
пружинным хомутом 2 Ø 25 мм 

Установить в свободный конец шланга F 
угловой соединительный патрубок 1 Ø 18x18 
мм и зафиксировать пружинным хомутом 3 Ø 
25 мм 

 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʰʣʘʥʛʦʚ E ʠ D ʢ ʮʠʨʢʫʣʷʮʠʦʥʥʦʤʫ ʥʘʩʦʩʫ 

Подключить к входному штуцеру 
циркуляционного насоса шланг D и 
зафиксировать пружинным хомутом 1 Ø 25 
мм 

Установить в свободный конец шланга D 
угловой соединительный патрубок 2 Ø 18x18 
мм и зафиксировать пружинным хомутом 3 Ø 
25 мм 

Подключить к выходному штуцеру 
циркуляционного насоса шланг E и 
зафиксировать пружинным хомутом 4 Ø 25 
мм 

Надеть на шланг E дополнительный хомут 5. 
Он потребуется для подключения к 
подогревателю 

6 Виброгасящее крепление циркуляционного 
насоса 
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ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʮʠʨʢʫʣʷʮʠʦʥʥʦʛʦ ʥʘʩʦʩʘ ʢ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʶ 

Подключить свободный конец шланга E к 
входному штуцеру подогревателя 1 и 
зафиксировать пружинным хомутом 3 

2 Циркуляционный насос 

 

13. ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣ ̫

Установить подогреватель на кронштейн 

1 Затянуть болты крепления подогревателя 
М5Х13 (3шт.) 

Закрепить циркуляционный насос 

2 Болт М6Х25, гайка с фланцем 

 

ʇʨʠʤʝʨʢʘ ʨʘʩʪʷʞʢʠ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ 

Снять фиксатор 1 жгута электропроводки 

Установить растяжку крепления 
подогревателя 2 

3 Болт крепления подогревателя М5Х13 

Отметить на кузове место отверстия 4 для 
крепления растяжки 2 

 

1 

2 
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ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʦʪʚʝʨʩʪʠʷ ʜʣʷ ʨʘʩʪʷʞʢʠ 

Снять растяжку, отвести штатный жгут 
электропроводки в сторону и сделать в 
отмеченной точке 1 отверстие Ø 6,5 мм 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʨʘʩʪʷʞʢʠ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʷ 

1 Растяжка крепления подогревателя 

2 Болт крепления подогревателя М5Х13 

3 Болт М6Х20, пружинная шайба-гровер, 
гайка с фланцем с обратной стороны 

 

1 

2 

1 
3 
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14. ɺʳʧʫʩʢʥʘʷ ʩʠʩʪʝʤʘ 

ʇʨʝʜʚʘʨʠʪʝʣʴʥʘʷ ʩʙʦʨʢʘ ʚʳʧʫʩʢʥʦʛʦ ʛʣʫʰʠʪʝʣʷ 

1 Выпускной глушитель 

2 Монтажная пластина 

3 Болт М6Х20, пружинная шайба-гровер, 
гайка с фланцем 

Расплющить стенки глушителя 1 вокруг 
отверстия для слива конденсата 4 так, чтобы 
горячие газы не могли выходить через это 
отверстие 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʚʳʧʫʩʢʥʦʛʦ ʛʣʫʰʠʪʝʣʷ 

Закрепить глушитель 1 на кронштейне 
подогревателя 

1 Выпускной глушитель 

2 Болт М6Х20, пружинная шайба-гровер, 
гайка с фланцем 

Болт 2 не затягивать до установки части çʘè 
выпускной трубки 

 

ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʯʘʩʪʝʡ ʚʳʧʫʩʢʥʦʡ ʪʨʫʙʢʠ 

Подготовить части выпускной трубки 
указанных длин: 

a ≈ 130 мм 

b ≈ 100 мм 

Часть ʍ не потребуется 

ɺʅʀʄɸʅʀɽ!  

ʊʨʫʙʢʫ ʨʝʟʘʪʴ ʪʦʣʴʢʦ ʧʦʩʣʝ ʧʨʠʤʝʨʢʠ ʥʘ 
ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʝ 

 

1 

2 

3 

1 

2 

4 



Москва BP 15.11.2015 
 

23 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʯʘʩʪʠ çʘè ʚʳʧʫʩʢʥʦʡ ʪʨʫʙʢʠ 

Установить часть çʘè выпускной трубки 
между подогревателем и выпускным 
глушителем 

Затянуть силовые хомуты 1 (2 шт.) 

Затянуть болт 2 М6Х20 крепления 
кронштейна глушителя 

 

ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʦʪʚʝʨʩʪʠʷ ʜʣʷ ʫʩʪʘʥʦʚʢʠ ʬʠʢʩʘʪʦʨʘ ʢʦʥʝʯʥʦʡ ʯʘʩʪʠ ʚʳʧʫʩʢʥʦʡ ʪʨʫʙʢʠ 
(EFIX) 

Сделать отверстие 1 в нижней части 
подкрылка Ø 43 мм 

 

ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʦʪʚʝʨʩʪʠʷ ʜʣʷ ʫʩʪʘʥʦʚʢʠ ʬʠʢʩʘʪʦʨʘ ʢʦʥʝʯʥʦʡ ʯʘʩʪʠ ʚʳʧʫʩʢʥʦʡ ʪʨʫʙʢʠ 
(EFIX) 

1 Отверстие Ø 43 мм 
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ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʦʪʚʝʨʩʪʠʡ ʜʣʷ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ EFIX 

Вставить фиксатор конечной части 
выпускной трубки (EFIX) 1 в отверстие и 
отметить месторасположение отверстий 2 (2 
шт.) под саморезы крепления фиксатора 

 

ʆʪʚʝʨʩʪʠʷ ʜʣʷ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ ʬʠʢʩʘʪʦʨʘ EFIX 

Сделать в отмеченных точках отверстия 1 Ø 
5 мм (2 шт.) 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʬʠʢʩʘʪʦʨʘ EFIX 

Установить фиксатор EFIX 1 в отверстие в 
подкрылке и затянуть саморезы 2 (2 шт.) (3 
Нм) 

Разжать пружинный хомут фиксатора 1 до 
щелчка 

 

2 

1 

1 
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ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʢʦʥʝʯʥʦʡ ʯʘʩʪʠ ʚʳʧʫʩʢʥʦʡ ʪʨʫʙʢʠ 

Установить часть çbè выпускной трубки и 
зафиксировать силовым хомутом 1 

Второй конец трубки вставить в фиксатор 
EFIX 2 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʢʦʥʝʯʥʦʡ ʯʘʩʪʠ ʚʳʧʫʩʢʥʦʡ ʪʨʫʙʢʠ 

Сориентировать конец трубки çbè по центру 
отверстия в EFIX 1 и распустить пружинный 
хомут фиксатора 

 

2 

b 

1 
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15. ɾʠʜʢʦʩʪʥʳʡ ʢʦʥʪʫʨ 

ɺʅʀʄɸʅʀɽ! 

Вытекающий в процессе подключения антифриз следует собирать в соответствующую 
емкость. Шланги следует устанавливать без перекручивания, излома и натяга. 
Всегда используйте крепления шлангов, если не указано обратное. Устанавливайте хомуты 
таким образом, чтобы не было возможности повреждения других шлангов. 
Подогреватель должен быть наполнен антифризом до того, как шланги будут на него надеты. 
Подключение следует производить в соответствии с диаграммой: 

 

ʃʝʛʝʥʜʘ ʢ ʜʠʘʛʨʘʤʤʝ: 

 Штатные жидкостные шланги 

 Жидкостные шланги подогревателя 

 Все пружинные хомуты, не имеющие специального обозначения Ø 25 мм (14 шт.) 

 - ¡ Пружинный хомут Ø 27 мм 

 Прямой соединительный патрубок Ø 18х20 мм (1 шт.) 

 
Угловой соединительный патрубок Ø 18х18 мм (4 шт.) 
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ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʞʠʜʢʦʩʪʥʳʭ ʰʣʘʥʛʦʚ 

Подготовить шланги указанной длины и 
формы: 

A ≈ 80 мм, Г-образный 

B ≈ 800 мм 

C ≈ 225 мм 

G ≈ 780 мм 

ɺʅʀʄɸʅʀɽ! 

ʐʣʘʥʛʠ ʨʝʟʘʪʴ ʪʦʣʴʢʦ ʧʦʩʣʝ ʧʨʠʤʝʨʢʠ ʥʘ 
ʘʚʪʦʤʦʙʠʣʝ 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʟʘʱʠʪʳ ʦʪ ʧʝʨʝʪʠʨʘʥʠʷ ʰʣʘʥʛʦʚ 

Надеть на шланги B и G гофрированную 
защиту от перетирания и зафиксировать по 
краям участками термоусадочной трубки 
длиной 50 мм 

1 Участок термоусадочной трубки длиной 50 
мм (4 шт.) 

 

ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʰʣʘʥʛʘ C 

Установить в шланг ʉ угловой 
соединительный патрубок 1 Ø 18х18 мм и 
зафиксировать пружинным хомутом 2 Ø 25 
мм 

Надеть на шланг C дополнительный 
пружинный хомут 3, он потребуется для 
подключения шланга 

 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʰʣʘʥʛʘ ʉ ʢ ʰʣʘʥʛʫ D 

Подключить шланг C к угловому 
соединительному патрубку Ø 18х18 мм, 
установленному в шланг D, и зафиксировать 
пружинным хомутом 1 Ø 25 мм 

 

C 
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ʋʛʣʦʚʳʝ ʩʦʝʜʠʥʠʪʝʣʴʥʳʝ ʧʘʪʨʫʙʢʠ ʚ ʧʦʜʢʘʧʦʪʥʦʤ ʧʨʦʩʪʨʘʥʩʪʚʝ 

1 Угловой соединительный патрубок Ø 18х18 
мм, установленный в шланг F 

2 Угловой соединительный патрубок Ø 18х18 
мм, установленный в шланг ʉ 

 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʰʣʘʥʛʦʚ B ʠ G 

Подключить шланг G к угловому 
соединительному патрубку Ø 18х18 мм, 
установленному в шланг F, и зафиксировать 
пружинным хомутом 1 Ø 25 мм 

Подключить шланг B к угловому 
соединительному патрубку Ø 18х18 мм, 
установленному в шланг C, и зафиксировать 
пружинным хомутом 2 Ø 25 мм 

Развернуть хомуты 1 и 2 таким образом, 
чтобы своими острыми частями они не 
касались шлангов и жгутов электропроводки 

Закрепить штатный разъем 4 на жгуте 
электропроводки при помощи пластикового 
хомута-стяжки 3 

 

ʇʨʦʭʦʞʜʝʥʠʝ ʰʣʘʥʛʦʚ B ʠ G 

Закрепить шланги B и G к «уху» площадки 
под АКБ и зафиксировать пластиковым 
хомутом-стяжкой 1 

Проложить шланги B и G в сторону 
моторного щита к месту их подключения, и 
наполнить шланги и теплообменник 
подогревателя антифризом, 
рекомендованным заводом-изготовителем 
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ʊʦʯʢʘ ʧʦʜʢʣʶʯʝʥʠʷ ʚ ʞʠʜʢʦʩʪʥʳʡ ʢʦʥʪʫʨ ʜʚʠʛʘʪʝʣʷ 

Снять «горячий» шланг «двигатель-
выход»/«теплообменник печки-вход» 1 с 
выходного штуцера двигателя 2 

2 Выходной штуцер двигателя 

3 Штатный пружинный хомут отложить, он не 
будет использоваться 

 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʰʣʘʥʛʘ G ʢ çʛʦʨʷʯʝʤʫè ʰʣʘʥʛʫ çʪʝʧʣʦʦʙʤʝʥʥʠʢ ʧʝʯʢʠ-ʚʭʦʜè 

Установить в «горячий» шланг 
«теплообменник печки-вход» 1 прямой 
соединительный патрубок 2 Ø 18х20 мм 
стороной с диаметром 20 мм и 
зафиксировать пружинным хомутом 3 Ø 27 
мм 

Подключить шланг G к прямому 
соединительному патрубку 2 и 
зафиксировать пружинным хомутом 4 Ø 25 
мм 

Развернуть хомуты 3 и 4 таким образом, 
чтобы своими острыми частями они не 
касались шлангов и смотрели вниз, на корпус 
коробки передач  

ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʰʣʘʥʛʘ A 

Установить в шланг A угловой 
соединительный патрубок 1 Ø 18х18 мм и 
зафиксировать пружинным хомутом 2 Ø 25 
мм 

Надеть на шланг A дополнительный 
пружинный хомут 3 Ø 25 мм, он потребуется 
для подключения к выходному штуцеру 
двигателя 
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ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʰʣʘʥʛʘ A ʠ ʰʣʘʥʛʘ B 

Подключить шланг A к выходному штуцеру 
двигателя 1 и зафиксировать пружинным 
хомутом 2 Ø 25 мм 

Подключить шланг B к угловому 
соединительному патрубку 3 Ø 18х18 мм, 
установленному в шланг A, и зафиксировать 
пружинным хомутом 4 Ø 25 мм 

Развернуть хомуты таким образом, чтобы 
своими острыми частями они не касались 
шлангов и жгутов электропроводки 

 

ʇʨʦʭʦʞʜʝʥʠʝ ʰʣʘʥʛʦʚ G ʠ B 

Сделать в площадке под АКБ 2 
дополнительных отверстия 2 (2 шт.) Ø 5 мм и 
закрепить шланг B пластиковым хомутом-
стяжкой 3, продетым в эти отверстия 

Закрепить шланг B к штатному жгуту 
пластиковым хомутом-стяжкой 4 

Закрепить шланг G к штатному жгуту 
пластиковым хомутом-стяжкой 5 

Закрепить шланг A к штатному «горячему» 
шлангу «теплообменник печки-вход» 
пластиковым хомутом-стяжкой 6 

Убедится в наличии достаточного расстояния 
между шлангами и окружающими 
элементами. Исправить при необходимости 

 

ʇʨʦʚʝʨʢʘ ʨʘʩʧʦʣʦʞʝʥʠʷ ʰʣʘʥʛʦʚ 

Закрепить угловой соединительный патрубок 
к жгуту электропроводки при помощи 
пластикового хомута-стяжки 1 

Убедится в наличии достаточного расстояния 
(как минимум 5 мм) между шлангами и острой 
кромкой панели кузова. Исправить при 
необходимости 

 

B 

1 

2 

4 

A 

3 

B G 

6 

5 

4 

3 

1 

2 

 ! 

1 

A 



Москва BP 15.11.2015 
 

31 

16. ɺʦʟʜʫʭʦʟʘʙʦʨʥʠʢ 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʪʨʫʙʢʠ ʚʦʟʜʫʭʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ ʢ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʶ 

Накрутить воздухозаборную трубку 1 на 
соответствующий штуцер подогревателя и 
зафиксировать пружинным хомутом 2 Ø 25 
мм 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʛʣʫʰʠʪʝʣʷ ʚʦʟʜʫʭʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ 

Накрутить глушитель воздухозаборника 1 на 
трубку 2 и зафиксировать пластиковым 
хомутом-стяжкой 3 к штатному жгуту 
электропроводки 
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17. ʊʦʧʣʠʚʦʧʦʜʘʯʘ 

ʆʉʊʆʈʆɾʅʆ! 

Перед подключением топливозаборника открыть крышку топливного бака, провентилировать 
бак и снова закрыть крышку. 
Вытекающее в процессе подключения топливо следует собирать в соответствующую 
емкость. 
Прокладывать топливную магистраль и проводку необходимо так, чтобы они были защищены 
от ударов камней. Всегда используйте крепления трубопроводов, если не указано обратное. 
Обеспечить защиту топливопровода и электрической проводки от острых кромок. 

ɺʅʀʄɸʅʀɽ! 

Прокладку топливной магистрали и электрической проводки необходимо выполнять в 
соответствии со схемой 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʪʦʧʣʠʚʦʧʨʦʚʦʜʘ ʢ ʧʦʜʦʛʨʝʚʘʪʝʣʶ 

Подключить топливопровод 1 к 
подогревателю через прямой 
соединительный топливный шланг 2  

3 Винтовой хомут Ø 10 мм (2 шт.) 

 

ʇʨʦʭʦʞʜʝʥʠʝ ʪʦʧʣʠʚʦʧʨʦʚʦʜʘ ʠ ʞʛʫʪʘ ʥʘʩʦʩʘ-ʜʦʟʘʪʦʨʘ 

Закрепить топливопровод 1 к трубке 
воздухозаборника при помощи пластикового 
хомута-стяжки 2 

Проложить топливопровод 1 и жгут насоса-
дозатора вдоль жгутов электропроводки в 
подкапотное пространство 
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ʇʨʦʭʦʞʜʝʥʠʝ ʪʦʧʣʠʚʦʧʨʦʚʦʜʘ ʠ ʞʛʫʪʘ ʥʘʩʦʩʘ-ʜʦʟʘʪʦʨʘ 

Проложить топливопровод и жгут насоса-
дозатора 1 вдоль жгутов электропроводки по 
направлению к моторному щиту, к штатным 
топливным трубкам  

Для крепления использовать пластиковые 
хомуты-стяжки 2 

 

ʇʨʦʭʦʞʜʝʥʠʝ ʪʦʧʣʠʚʦʧʨʦʚʦʜʘ ʠ ʞʛʫʪʘ ʥʘʩʦʩʘ-ʜʦʟʘʪʦʨʘ 

Проложить топливопровод и жгут насоса-
дозатора 1 вдоль штатных топливных линий 
под днище а/м 

Для крепления использовать пластиковые 
хомуты-стяжки 2 

 

ʇʨʦʭʦʞʜʝʥʠʝ ʪʦʧʣʠʚʦʧʨʦʚʦʜʘ ʠ ʞʛʫʪʘ ʥʘʩʦʩʘ-ʜʦʟʘʪʦʨʘ 

Проложить топливопровод и жгут насоса-
дозатора 1 вдоль штатных топливных линий к 
месторасположению насоса-дозатора 

Для крепления использовать штатные 
фиксаторы топливных трубок и пластиковые 
хомуты-стяжки 

 

1 

1 2 2 

1 

2 
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ʇʦʜʛʦʪʦʚʢʘ ʥʘʩʦʩʘ-ʜʦʟʘʪʦʨʘ 

Надеть на штуцера насоса-дозатора 1 
соединительные топливные шланги 2 (2 шт.) 
Ø 10 мм и зафиксировать винтовыми 
хомутами 3 (2 шт.) Ø 10 мм 

Надеть хомуты 4 (2 шт.) Ø 10 мм, они 
потребуются для подключения 
топливопровода к насосу  

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʥʘʩʦʩʘ-ʜʦʟʘʪʦʨʘ 

1 Насос-дозатор 

2 Виброгасящее крепление насоса-дозатора 

3 Штатная шпилька М6, дополнительный 
удерживающий кронштейн из комплекта 
насоса дозатора, гайка с фланцем 

 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʥʘʩʦʩʘ-ʜʦʟʘʪʦʨʘ 

Подключить участок топливопровода «насос-
дозатор-подогреватель» 1 к выходному 
штуцеру насоса-дозатора 

2 Винтовой хомут Ø 10 мм 

3 Разъем насоса-дозатора 

4 Пластиковый хомут-стяжка 

 

2 2 3 1 3 

4 4 

3 

1 

2 

1 

2 
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ʇʨʦʭʦʞʜʝʥʠʝ ʪʦʧʣʠʚʦʧʨʦʚʦʜʘ ʠ ʞʛʫʪʘ ʥʘʩʦʩʘ-ʜʦʟʘʪʦʨʘ 

Излишки жгута насоса-дозатора 1 смотать и 
зафиксировать пластиковыми хомутами-
стяжками 2 за штатными топливными 
трубками 

 

17.1 ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʩʪʘʥʜʘʨʪʥʦʛʦ ʙʘʢʦʚʦʛʦ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ 

Снять заднее левое сиденье и открыть 
сервисный лючок топливного бака (с левой 
стороны) 

Извлечь колбу топливного насоса с датчиком 
уровня топлива 1 согласно инструкции 
завода-изготовителя 

Удалить наклейку 2 с крышки колбы 

ɺʅʀʄɸʅʀɽ! 

ɼʝʤʦʥʪʘʞ ʢʦʣʙʳ ʩʣʝʜʫʝʪ ʧʨʦʠʟʚʦʜʠʪʴ ʧʨʠ 
ʫʨʦʚʥʝ ʪʦʧʣʠʚʘ ʚ ʙʘʢʝ ʥʠʞʝ ʧʦʣʦʚʠʥʳ.  
ʆʪʢʘʯʘʪʴ ʠʟʣʠʰʢʠ ʪʦʧʣʠʚʘ ʧʨʠ 
ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦʩʪʠ. 

 

ʆʪʚʝʨʩʪʠʝ ʜʣʷ ʫʩʪʘʥʦʚʢʠ ʙʘʢʦʚʦʛʦ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ 

Отметить на крышке колбы 1 точку 3 по 
центру квадрата 2, образованного ребрами 
жесткости крышки 

Сделать в отмеченной точке крышки колбы 1 
отверстие 3 Ø 6 мм 

 

1 

2 

2 
2 

1 

2 

1 
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ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʙʘʢʦʚʦʛʦ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ 

Укоротить трубку топливозаборника до ≈ 265 
мм (от уплотнительной резинки до кончика 
трубки) 

Установить в отверстие колбы 1 
топливозаборник 2, изогнуть трубку и 
сориентировать выходной штуцер, как 
показано на рисунке 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʙʘʢʦʚʦʛʦ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ 

Трубку 1 топливозаборника изогнуть и 
сориентировать так, чтобы она не касалась 
топливных трубок и механизма датчика 
уровня топлива и не доходила до дна колбы 
2 (сжатой до рабочего состояния) 10 мм 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʙʘʢʦʚʦʛʦ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ 

Затянуть гайку 2 крепления 
топливозаборника 

1 Трубка топливозаборника 

3 Дополнительная шайба большого диаметра 

 

1 

2 

1 
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ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʪʦʧʣʠʚʥʦʡ ʢʦʣʙʳ ʦʙʨʘʪʥʦ ʚ ʙʘʢ 

Заменить уплотнительное кольцо колбы 1 
топливного насоса 

Установить колбу 1 с топливным насосом 
обратно в бак согласно инструкции завода-
изготовителя 

 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ 

Подключить участок топливопровода 
«топливозаборник-насос-дозатор» 1 к 
топливозаборнику 2 через прямой 
соединительный топливный шланг 3 

4 Винтовой хомут Ø 10 мм (2 шт.) 

 

17.2 ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʙʘʢʦʚʦʛʦ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ FuelFix 

Открыть сервисный лючок топливного бака 
(под задним левым сидением) 

Перенести наклейку 4 в указанное на рисунке 
место колбы топливного насоса 

Расположить на крышке колбы 1 шайбу 2 Ø 
21,6 мм и отметить месторасположение 
отверстия 3 для топливозаборника 
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ʆʪʚʝʨʩʪʠʝ ʜʣʷ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ FuelFix 

Сделать в отмеченном месте крышки колбы 
топливного насоса 1 отверстие 2, 
использовав сверло из комплекта 
топливозаборника FuelFix 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ FuelFix 

Изогнуть трубку топливозаборника 1 и 
укоротить до нужной длины согласно 
шаблону 

Вставить конец трубки топливозаборника 1 в 
подготовленное отверстие 2 

Медленно погружать трубку 
топливозаборника 1 в колбу топливного 
насоса, наклонив топливозаборник, как 
показано на рисунке 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ FuelFix 

Медленно погружать трубку 
топливозаборника 1 в колбу топливного 
насоса, наклонив топливозаборник, как 
показано на рисунке 

 

1 

2 

2 

1 
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ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ FuelFix 

Медленно погружать трубку 
топливозаборника 1 в колбу топливного 
насоса, наклонив топливозаборник, как 
показано на рисунке 

 

ʋʩʪʘʥʦʚʢʘ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ FuelFix 

Повернуть выходной штуцер 
топливозаборника 1, как показано на рисунке 

 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʯʘʩʪʠ ʪʦʧʣʠʚʦʧʨʦʚʦʜʘ çʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢ-ʥʘʩʦʩ-ʜʦʟʘʪʦʨè 

Подключить часть топливопровода 
«топливозаборник-насос-дозатор» 1 к 
выходному штуцеру топливозаборника 2 

3 Топливный соединительный шланг  

4 Хомут Ø 10 мм (2 шт.) 

 

1 

1 
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ʂʨʝʧʣʝʥʠʝ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ 

Прижав топливозаборник к крышке колбы, и удерживая его на месте, затянуть болт его 
крепления до тех пор, пока головка болта не обломится 

Затяжку следует производить при помощи шуруповерта и биты Торкс Т10 в один подход 

ɺʅʀʄɸʅʀɽ! 

ʉʢʦʨʦʩʪʴ ʚʨʘʱʝʥʠʷ ʚʘʣʘ ʰʫʨʫʧʦʚʝʨʪʘ ʜʦʣʞʥʘ ʥʘʭʦʜʠʪʴʩʷ ʚ ʠʥʪʝʨʚʘʣʝ 50 ï 200 ʦʙ/ʤʠʥ 

 

ʇʨʦʚʝʨʢʘ ʢʨʝʧʣʝʥʠʷ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ 

Убедиться в надежности крепления 
топливозаборника. Головка 
топливозаборника не должна ни качаться, ни 
крутиться (не прилагать большого усилия при 
проверке) 

Верхние кромки частей 1 и 2 
топливозаборника должны быть на одном 
уровне 

 

1 

2 
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ʂʨʝʧʣʝʥʠʝ ʫʯʘʩʪʢʘ ʪʦʧʣʠʚʦʧʨʦʚʦʜʘ çʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢ-ʥʘʩʦʩ-ʜʦʟʘʪʦʨè 

Проложить участок топливопровода 
«топливозаборник-насос-дозатор» 1 петлей 
большого радиуса, как показано на рисунке 

Для крепления использовать пластиковый 
хомут-стяжку 2 

Убедиться, что участок топливопрода 
«топливозаборник-насос-дозатор», не имеет 
напряжений 

 

ʇʦʜʢʣʶʯʝʥʠʝ ʥʘʩʦʩʘ-ʜʦʟʘʪʦʨʘ 

Подключить участок топливопровода 
«топливозаборник-насос-дозатор» 1 к 
входному штуцеру насоса-дозатора 

2 Винтовой хомут Ø 10 мм 

3 Пластиковый хомут-стяжка 

 

18. ɿʘʚʝʨʰʘʶʱʠʝ ʨʘʙʦʪʳ 

ɺʅʀʄɸʅʀɽ! 

Установить снятые элементы в обратном порядке. Проверить все патрубки, хомуты и 
электрические подключения. Закрепить неприкрепленные шланги и трубопроводы.  
Использовать только антифриз, рекомендованный к эксплуатации заводом-изготовителем.  

Обработать антикоррозийным средством «Tectyl 100K» детали подогревателя, 
подверженные коррозии. 

¶ Установить и подключить АКБ 

¶ Заполнить систему охлаждения антифризом и прокачать её, пользуясь спецификациями 
завода-изготовителя 

¶ Настроить минитаймер. Обучить передатчики Telestart 

¶ Выполнить настройки на контрольной панели системы отопления/кондиционирования 
(A/C) согласно «Руководству пользователя» 

¶ Для первого включения выполнить следующие процедуры, используя комплект Webasto 
Thermo Test Diagnosis: 

- Используя меню «Тест компонентов», включить циркуляционный насос на некоторое 
время. Проверить уровень охлаждающей жидкости 
- Наполнить топливопровод до подогревателя, используя меню «Наполнение 
Топливопровода» 

2 
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3 
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¶ В процессе пробного запуска проверить все подключения жидкостного контура и 
топливопровода на наличие утечек и надежность соединения 

¶ В случае блокировки в процессе пробного запуска проверить наличие ошибок, используя 
меню «Индикация сбоев» 

¶ Проверить правильность работы подогревателя (см. инструкции по установке и 
эксплуатации) 

¶ Удалить с дубликата заводской таблички 
1 (входит в стандартный установочный 
комплект подогревателя) обозначение 
текущего года 

¶ Установить дубликат заводской таблички 
1 в подходящем месте (в моторном 
отсеке или на водительской стойке) 

 

 

¶ Наклеить табличку «Выключайте 
подогреватель перед заправкой 
топливом» 1 в непосредственной 
близости от заливной горловины 

 

 

ɿʘʧʦʣʥʝʥʠʝ ʛʘʨʘʥʪʠʡʥʦʛʦ ʪʘʣʦʥʘ 

Заполнить гарантийный талон 

 

1 
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19. ʐʘʙʣʦʥ ʪʦʧʣʠʚʦʟʘʙʦʨʥʠʢʘ FuelFix (масштаб 1:1) 
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20. ʈʫʢʦʚʦʜʩʪʚʦ ʧʦʣʴʟʦʚʘʪʝʣʷ 

Пожалуйста, вложите эту страничку в руководство пользователя 

ʇʨʠʤʝʯʘʥʠʝ: 

Рекомендуется, чтобы время работы подогревателя не превышало время поездки 

ʅʘʧʨʠʤʝʨ: 

Для поездки длительностью около 20 минут рекомендуется время прогрева не более 20 
минут 

Если в а/м установлена система контроля объема салона, то при использовании 
подогревателя, рекомендуется отключать её, чтобы избежать ложных срабатываний. 
Указания по отключению приведены в руководстве по эксплуатации а/м. 

Перед постановкой а/м на парковку выполнить следующие действия: 

Не позднее чем за 1 минуту до выключения 
зажигания 

1 Установить температуру обдува обеих зон 
на максимум «High» 

2 Установить скорость вращения 
вентилятора в позицию «2», максимум «3» 

3 Установить подачу теплого воздуха на 
лобовое стекло и в ноги 

 

ʈʘʩʧʦʣʦʞʝʥʠʝ ʧʨʝʜʦʭʨʘʥʠʪʝʣʝʡ ʚ ʧʦʜʢʘʧʦʪʥʦʤ ʧʨʦʩʪʨʘʥʩʪʚʝ 

F1 Предохранитель отопителя – 20 A  

F2 Предохранитель цепей питания, идущих в 
салон а/м, - 30A 

 

 

ʈʘʩʧʦʣʦʞʝʥʠʝ ʧʨʝʜʦʭʨʘʥʠʪʝʣʝʡ ʚ ʩʘʣʦʥʝ ʘ/ʤ 

F3 Предохранитель устройства управления - 
1A 

F4 Предохранитель климатической установки 
– 7,5A 

 
 

1 1 

F2 
F1 

F3 

F4 

2 3 


